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Kratek opis
Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S - Vrhunsko diamantno orodje za brušenje betona
Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S predstavlja revolucionarno rešitev za
profesionalce, ki se ukvarjajo z brušenjem betona. Ta visokokakovostni
diamantni brusilni disk je posebej zasnovan za učinkovito brušenje mehko
strjenega betona z izjemno natančnostjo in minimalnim naporom. Ključne
prednosti Posebej oblikovani Husqvarnini segmenti z optimiziranim številom
aktivnih diamantov za vrhunsko zmogljivost Sistem EZchange™ WING omogoča
hitro in enostavno menjavo orodja brez dodatnih držal ali dolgotrajnih vijačnih
sistemov Kompatibilnost s stroji različnih proizvajalcev Dvojni segmenti za
optimalno odstranjevanje materiala in zmanjšano obrabo orodja Na voljo v treh
različnih velikostih zrn (25, 50 in 100) za prilagoditev različnim potrebam
brušenja Tehnične značilnosti VARI-GRIND™ EZ S je na voljo v treh različnih
izvedbah: S25 DS, S50 DS in S100 DS, ki se razlikujejo po velikosti zrna in so
primerne za različne faze brušenja. Barvno razlikovanje (zlata, rjava in črna)
omogoča hitro prepoznavanje različnih variant. Suho brušenje (brez hladilne
tekočine) zagotavlja praktičnost pri delu brez dodatne opreme za vlaženje.
Vrhunska učinkovitost Zahvaljujoč edinstveni tehnologiji VARI-GRIND™, ki
optimizira število aktivnih diamantov, ta brusilni disk omogoča hitrejše in
učinkovitejše odstranjevanje materiala. To ne samo poveča produktivnost,
temveč tudi zagotavlja konsistentne, visokokakovostne rezultate. Posebna
konfiguracija z dvojnimi segmenti dodatno izboljša učinkovitost pri delu z
mehko strjenim betonom. Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali
zahteven uporabnik, vam bo Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S omogočil
doseganje profesionalnih rezultatov z manj napora in v krajšem času.

Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S - Vrhunsko
diamantno orodje za brušenje betona
Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S predstavlja revolucionarno rešitev za
profesionalce, ki se ukvarjajo z brušenjem betona. Ta visokokakovostni
diamantni brusilni disk je posebej zasnovan za učinkovito brušenje mehko
strjenega betona z izjemno natančnostjo in minimalnim naporom.
Ključne prednosti
• Posebej oblikovani Husqvarnini segmenti z optimiziranim številom aktivnih
diamantov za vrhunsko zmogljivost
• Sistem EZchange™ WING omogoča hitro in enostavno menjavo orodja brez
dodatnih držal ali dolgotrajnih vijačnih sistemov
• Kompatibilnost s stroji različnih proizvajalcev
• Dvojni segmenti za optimalno odstranjevanje materiala in zmanjšano obrabo
orodja
• Na voljo v treh različnih velikostih zrn (25, 50 in 100) za prilagoditev različnim
potrebam brušenja
Tehnične značilnosti
VARI-GRIND™ EZ S je na voljo v treh različnih izvedbah: S25 DS, S50 DS in
S100 DS, ki se razlikujejo po velikosti zrna in so primerne za različne faze
brušenja. Barvno razlikovanje (zlata, rjava in črna) omogoča hitro
prepoznavanje različnih variant. Suho brušenje (brez hladilne tekočine)
zagotavlja praktičnost pri delu brez dodatne opreme za vlaženje.
Vrhunska učinkovitost
Zahvaljujoč edinstveni tehnologiji VARI-GRIND™, ki optimizira število aktivnih
diamantov, ta brusilni disk omogoča hitrejše in učinkovitejše odstranjevanje
materiala. To ne samo poveča produktivnost, temveč tudi zagotavlja
konsistentne, visokokakovostne rezultate. Posebna konfiguracija z dvojnimi
segmenti dodatno izboljša učinkovitost pri delu z mehko strjenim betonom.
Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali zahteven uporabnik, vam bo
Husqvarna VARI-GRIND™ EZ S omogočil doseganje profesionalnih rezultatov z
manj napora in v krajšem času.

Tehnične Specifikacije
Colour Črna / Rjava / Zlato
Hladilna tekočina Suho
OEEO klasificirano Ne
Priključek EZchange™ krilo
Raven zmogljivosti Srebrna
Velikost zrna 100 / 25 / 50
Širina embalaže 61 mm
Dolžina embalaže 91 mm
Višina embalaže 91 mm
Bruto teža artikla 647 g
Število segmentov Dvojno
Primerno za Mehko strjen beton

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


